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A Magyar Geofi zikusok Egyesületének
2023. évi Közgyűlése

A Magyar Geofi zikusok Egyesülete 2023. április 28-án tar-
totta éves Közgyűlését a Szabályozott Tevékenységek Fel-
ügyeleti Hatóságának Columbus utcai konferenciatermé-
ben Budapesten.

A jelenléti ív szerint a Közgyűlésen 62 fő jelent meg.
A Közgyűlés a szokásos rend szerint a Himnusz elének-

lésével kezdődött, majd az Egyesület elnöke, Kovács Attila 

Csaba megállapította, hogy a 15.00 órára összehívott Köz-
gyűlés határozatképtelen volt, de a meghívóban meghir-
detett második időpontban, 15.30 órakor a Közgyűlés je-
lenlévők (62 fő) létszámától függetlenül határozatképes.

Az elnök a Közgyűlés programjának véglegesítése során 
jelzi a jelenlévőknek, hogy két sorrendi változtatás törté-
nik a kiküldött napirendi pontokban. Az első, hogy a 2023. 
évi pénzügyi terv ismertetése előtt szeretne szavaztatni a 
tagdíjemelési javaslat elfogadásáról, a második változás a 
kiadott napirendhez képest az, hogy dr. Szarka Lászlónak 
és Szabóné dr. Kilényi Évának a szünet után az Ifj ú Szak-
emberek Ankétjának közönségdíjas előadása előtt 5-5 
percre szót adnak.

A napirendet a Közgyűlésen jelen lévők egyhangú igen 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták.

Az elnök a jegyzőkönyv vezetésére Hegedűsné Petró 

 Erzsébetet, az emlékeztető hitelesítésére Török István és 
Hegedűs Endre, egyesületi tagokat kérte fel. A jelenlévők 
egyhangúan elfogadták a felkért személyek közreműkö-
dését.

Kovács Attila Csaba elnök ezután megnyitotta a Köz-
gyűlést. Elsőként társegyesületünk, a Magyarhoni Földtani 
Társulatot képviselő dr. Bodor Emese ügyvezető igazgatót, 
majd a Magyar Országos Bányászati és Kohászati Egyesüle-
tet képviselő Zelei Gábor ügyvezető igazgatót köszöntötte. 
Utánuk az Egyesület jogi tagjainak és az Egyesület támoga-
tóinak képviselőit üdvözölte.

Az Egyesület jogi tag jai:

 – ELGOSCAR Környezettechnikai Zrt.
 – Geo-Log Kft .
 – Acoustic Kft .
 – Geomega Kft .
 – Mecsekérc Zrt.
 – O&GD Central Kft .
 – Biocentrum Kft .
 – MS Solution Energy Kft .

Az Egyesület támogatói:

 – Földfi zikai és Űrtudományi Kutatóintézet (Sopron)
 – Miskolci Egyetem
 – Eötvös Loránd Tudományegyetem Geofi zikai és 

Űr tudományi Tanszéke
 – Eötvös Loránd Geofi zikai Alapítvány
 – Magyar Geofi zikusokért Alapítvány
 – MinGeo Kft .
 – Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága

Az MGE 2023. évi Közgyűlése
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A köszöntések után az elnök elmondta, hogy az Egyesü-
let fi nanszírozása az elmúlt néhány évben nagyon megvál-
tozott. Korábban a MOL Nyrt. kb. két évtizeden keresztül 
támogatta anyagilag az Egyesület munkáját. Ez sajnos 
megszűnt, de szerencsére sikerült újabb támogatókra 
szert tennünk azoknak a cégek részvételével, amelyek 
újonnan jelentek meg az iparban. Ezek, ha nem is közvet-
lenül nyújtanak anyagi támogatást, de az általunk rende-
zett konferenciákat támogatják. Több pályázatot is bead-
tunk, amelyekhez kisebb-nagyobb összegű támogatásokat 
sikerült elnyernünk. A legnagyobb pénzügyi nyereséget 
az egyesületek által ismét befektethető pénz után járó ka-
matok jelentik. Ez nagyban segít az Egyesület zökkenő-
mentes működtetésében. Zelei Gábor leköszönő alelnö-
künk a FöCiK-en keresztül beadott pályázatokba vonta be 
Egyesületünket, így jelentős összegeket nyertünk el, és 
ehhez kapcsolódóan értelmes, hasznos feladatok elvégzé-
sére, célok elérésére is módja nyílt az Egyesületnek.

A területi csoportoknál megtörtént a tisztújítás. Van kö-
zöttük olyan csoport, amelyiknél működési nehézségek 
voltak a tavalyi évben, de az Egyesület segíteni szándéko-
zik nekik, hogy a jövőben megerősödjenek.

Sajnos 2022-ben több tagtársunkat elveszítettük, idén év 
elején pedig dr. Baráth István hunyt el, aki nagyon sok 
egyesületi feladat megoldásában működött közre, többek 
között tagja volt a Magyar Geofi zika lap Szerkesztőbizott-
ságának is. Dr. Bodoky Tamás főszerkesztő dr. Lőrincz Ka-

talint kérte fel dr. Baráth István szerkesztőbizottsági tiszté-
nek betöltésére. Dr. Baráth István a Tudománytörténeti 
Bizottság elnökének szerepét is betöltötte. Az elnök fel-
hívta a jelenlévők fi gyelmét, hogy ha valaki késztetést érez 
arra, hogy ennek a bizottságnak a munkájában részt ve-
gyen, jelezze ezt az Elnökségnek.

Ezt követően a jelenlévők egy perces néma felállással 
emlékeztek meg a 2022-ben elhunyt

Bárány Tibor

Dávid Gyula

Dr. Szeidovitz Győzőné

Dr. Baráth István (2023. január)

tagtársainkról.
A Közgyűlés rövid beszámolókkal folytatódott, a rész-

letes beszámolókat nyomtatásban már korábban megkap-
ták az Egyesület tagjai.

Bereczki László a titkári beszámolóban röviden ismer-
tette a 2022. év eseményeit. A 2022-es év arról tanúskodik, 
hogy az Egyesületnek sikerült úrrá lenni az előző két év 
nehézségein. Ez a taglétszámon is meglátszik, mert az nőtt 
valamelyest az elhalálozások és kilépések ellenére is. Pénz-
ügyi helyzetünk stabil, jelentős javulása köszönhető an-
nak, hogy a 2022. évtől kezdve az egyesületek és alapítvá-
nyok ismét vásárolhatnak állampapírt. Az Egyesület ezt 
kihasználva befektette megtakarításának jelentős részét.

Egyesületünk az Alapszabályban leírtak szerint műkö-
dött 2022-ben is. Megtartottuk közhasznúságunkat. Meg-
tartottuk hagyományos szakmai rendezvényeinket: a 
Föld tani és Geofi zikai Vándorgyűlést, melyet közösen 
 rendeztük meg a Magyarhoni Földtani Társulattal (Buda-
pest, 2022. október), valamint az Ifj ú Szakemberek An-
kétját (ISZA, Orosháza-Gyopárosfürdő, 2022. március). 
 Ér de kességképpen mondta el, hogy míg 2022-ben alig volt 
50 fő résztvevője az Ifj ú Szakemberek Ankétjának, addig 
2023-ban majdnem 80 fő vett részt a ezen rendezvényen. 
Vagyis itt is látszik, hogy kezdünk kijönni az Egyesületet is 
érintő válságból.

A Közgyűlés Elnöksége (balról jobbra) Timár Gábor, az MGE hivatalba lépő elnöke, Zelei Gábor, az MGE 

leköszönő alelnöke, Bereczki László, az MGE általános titkára és Kovács Attila Csaba, az MGE leköszönő elnöke
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Területi csoportjaink is működtek az elmúlt évben. 
Egyedül a Dél-dunántúli Csoportnál voltak fennakadások, 
de ezen is sikerült úrrá lenni. Itt mondta el, hogy tervbe 
vettük egy budapesti csoport létrehozását is.

Megjelentettük évente 4 alkalommal az Egyesület szak-
lapját, a Magyar Geofi zikát. Itt annyi változás lesz, hogy a 
2023-as évfolyamtól kezdve a magas nyomdai költségek 
miatt nyomtatásban nem jelenik meg a lap, csak online, 
a  világhálón. Ezt pillanatnyilag átmeneti megoldásnak 
gondoljuk, amennyiben sikerül ismét szponzorokat sze-
reznünk, akkor újra indíthatjuk a lap nyomtatását is.

Ápoltuk nemzetközi kapcsolatainkat mind az amerikai 
Society of Exploration Geophysics-szel, mind az európai 
Europian Association of Geoscientists and Engineers-szel. 
A Balkan Geophysical Society konferenciáján is részt ve-
szünk, ha személyesen nem is, de online mindenképpen.

Az Egyesület gazdálkodását említve elmondja, hogy si-
került pozitív pénzügyi mérleggel zárni a 2022-es évet.

Kétmillió forintot valamivel meghaladó eredményre 
tettünk szert. A beérkező 1%-os felajánlásokból továbbra 
is támogattuk az ISZA-n előadást tartó, több mint egy éve 
tag hallgatók, doktoranduszok részvételét. A tagdíjakat 
mindenki felelősen fi zeti, ebből is keletkezik bevétele az 
Egyesületnek.

Idén már tartottunk egy előadódélutánt dr. Horváth Fe-
renc születésnapján, ahol Tari Gábor és Györfi  István em-
lékeztek meg előadásaikkal a professzorról.

2022-ben is megszerveztük báró Eötvös Loránd halálá-
nak évfordulóján sírjának koszorúzását, ezen minden ed-
diginél több szervezet, intézmény, iskola vett részt.

Az Egyesület tevékenységének ismertetése után Berecz-
ki László tikár rátért a 2022. évi pénzügyi beszámolóra. 
 Kivetíti a megjelentek számára a pénzügyi beszámolót be-
mutató táblázatot, ahol látható a 2022. évi pénzügyi terv, 
illetve ezzel összehasonlításban a 2022. évi pénzügyi té-
nyek. Ennek alapján elmondható, hogy tartottuk a tervet, 
minimális volt az eltérés a kiadásoknál. A bevételi oldalon 
túlteljesítettük a tervet. Ez részben a rendezvényeinknek 
köszönhető, főleg az MFT-vel közösen megrendezett 
Földtani és Geofi zikai Vándorgyűlésnek. A tavaly augusz-
tusban történt állampapír-vásárlásnak köszönhetően is je-
lentősen javult Egyesületünk pénzügyi mérlege.

A tavalyi közgyűlésen előterjesztett és a közgyűlés által 
is elfogadott tervezet szerint prognosztizált negatív ered-
ményt jelentősen meghaladta az Egyesület 2022-es pozitív 
eredménye, mely végül 2 216 000 Ft lett.

Összegezve: sikeres szakmai és pénzügyi évet zártunk 
2022-ben.

Kaszás László, a Felügyelőbizottság elnöke elmondta, 
hogy az Egyesület Felügyelőbizottsága (FB) az Alapsza-
bálynak megfelelően évente legalább egyszer ülésezik. 
Erre mindig a Közgyűlés előtt kerít sort. Ülésük előtt meg-
kapták a teljes könyvelési anyagot, melyet áttekintettek. 
Megkapták a 2023-as költségtervet is, melyet szintén véle-
ményeztek, értékeltek. Az előzőekben elhangzott pénz-
ügyi beszámoló teljes egészében megegyezik a Felügyelő-
bizottság elé terjesztett adatokkal. Az adatokat megvizs-

gálták, és azokat valósnak találták. Az Egyesület 2 216 000 
Ft eredménytöbblettel zárta a 2022-es évet. A Felügyelő-
bizottsághoz kritikai bejelentés, észrevétel nem érkezett 
az Egyesület gazdálkodásával, működésével kapcsolatban, 
az Alapszabálytól eltérő működésről nem tudnak. Az 
Egyesület eredményét közhasznúság szempontjából is 
megvizsgálták. Ahogy az már elhangzott, a Magyar Geo-
fi zikusok Egyesülete 2022-ben is megtartotta közhasznú-
ságát, eleget tett az előírt kritériumoknak. Összegezve, a 
Felügyelőbizottság javasolja, hogy a jelen lévő tagság fo-
gadja el a 2022. évi pénzügyi beszámolót.

Kovács Attila Csaba elnök felkéri a jelenlévőket, hogy 
szóljanak hozzá az elhangzottakhoz; mivel hozzászólás 
nem volt, ezért felkéri a jelenlévőket, hogy kézfelemelés-
sel szavazzanak az elhangzott titkári, illetve felügyelő-
bizottsági beszámolók elfogadásáról. A Közgyűlés ellen-
szavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta a 
beszámolókat.

Az elnök két dologgal egészítette ki a titkári beszámo-
lót: az egyik az, hogy a Magyarhoni Földtani Társulattal 
történt megegyezés alapján ezentúl mindig közösen ren-
dezzük meg a Földtani és Geofi zikai Vándorgyűléseket. 
Az első ilyen közös rendezés alkalmával (2019) az MFT, 
2022-ben viszont az MGE volt, amely a rendezvény pénz-
ügyi részét kezelte. Ezt a jövőben is hasonló módon kíván-
juk intézni.

A másik kiegészítés, hogy az Egyesület könyvelője vég-
legesen nyugdíjba vonul 2023. december 31-gyel. Így 
könyvelőváltás elébe nézünk. Találtunk egy könyvelő cé-
get, ahol egyesületek, alapítványok könyvelésével is fog-
lalkoznak, és elvállalták a továbbiakban az Egyesület 
könyvelését. Így remélhetjük, hogy zökkenőmentes lesz 
a váltás.

Ezután Gombár László, a Magyar Geofi zikusokért Ala-
pítvány kuratóriumi elnöke tartotta meg 2022. évi beszá-
molóját. Elmondta, hogy 2022-ben az Alapítvány Kurató-
riumának összetétele nem változott. A kivetített diagra-
mokon bemutatta, hogy sajnos, az Alapítvány bevétele 
2022-ben gyakorlatilag nulla volt. Ami minimális bevétel-
ként látható, az a befektetett pénz kamata volt. Már a tava-
lyi közgyűlésen is láthattuk, hogy az Alapítvány leépülése 

Gombár László, a Magyar Geofi zikusokért Alapítvány kuratóriumi elnöke 

az alapítvány helyzetéről számol be
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van folyamatban a támogatottság teljes hiánya miatt. Az 
Alapítvány a szenior-klubdélutánt még meg tudta rendez-
ni 2022. június első napjaiban, szeniorkirándulás azonban 
már nem volt, igaz a kirándulás iránti érdeklődés is csök-
kent. Egy idős kollégát támogattak karácsony előtt. Tá-
mogatták még az Ifj ú Szakemberek Ankétjának megren-
dezését. Sajnos a prognosztizált terveknek megfelelően 
alakultak a 2022. évi pénzügyi mutatói, vagyis az Alapít-
vány 868 000 forint negatívummal zárta az évet.

2023-ra a 2022-eshez hasonló pénzügyi tervet készíte-
nek. Támogatják a fi ataloknak rendezvényeken való rész-
vételét, támogatják a hozzájuk forduló nehéz anyagi kö-
rülmények között élő nyugdíjas kollégákat, szenior-klub-
délutánt szerveznek, valamint támogatják az Ifj ú Szakem-
berek Ankétjának megrendezését. Már az idei évben 
tör tént, de támogattak egy, a törökországi földrengés ál-
dozatait segítő segélyszervezetet is 50 ezer forinttal.

Amennyiben nem érkezik nagyobb összegű támogatás 
az Alapítvány számára, 2024. év végén az Alapítvány meg-
szüntetésére kerülhet sor, mivel anyagi forrásai addigra 
 elfogynak, így cél szerinti működése ellehetetlenül.

A kuratórium elnökét követően Kaszás László a Felü-
gyelőbizottság elnöke beszélt a Magyar Geofi zikusokért 
Alapítvány működéséről, illetve pénzügyi helyzetéről. Az 
FB is úgy látja, hogy az Alapítvány két éven belül meg fog 
szűnni. Korábban már elveszítette közhasznúsági státu-
szát, emiatt semmilyen támogatás nem várható, hiszen ez 
a támogatónak már nem jelent előnyt. Mind az FB, mind 
az Alapítvány Kuratóriuma elfogadta a 2022. évi alapítvá-
nyi beszámolót.

Kovács Attila Csaba elnök ezután szavazásra bocsátotta 
a  Magyar Geofi zikusokért Alapítvány kuratóriumának 
 beszámolóját. A Közgyűlés a Magyar Geofi zikusokért Ala-
pítvány beszámolóját ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
egyhangúan elfogadta.

Következő téma a tagdíj kérdése volt. Kovács Attila Csa-
ba ismertette, hogy a Magyar Geofi zikusok Egyesületében 
utoljára a kilencvenes években történt tagdíjemelés, ezért 
az Elnökség nevében javaslatot tett a tagdíjak emelésre. 
A  Közgyűlés ellenszavazat nélkül, egy tartózkodással el-
fogadta, hogy 2024. január 1-jétől a Magyar Geofi zikusok 
Egyesületében a tagdíj nyugdíjasoknak és tanulóknak évi 
3000 Ft, az aktív keresőknek pedig évi 5000 Ft legyen.

A tagdíjjal kapcsolatos szavazás után Bereczki László 
 általános titkár ismertette az Egyesület 2023. évi pénzügyi 
tervét. Kivetítette a tételesen látható, 2023-ra prognosz-
tizált pénzügyi tervet. A 2023-as tervben az előző évekhez 
hasonló bevételekkel kalkulált az Elnökség, különösebb 
változásokat nem tervezett. 2023-ban nem lesz vándor-
gyűlés, így csak egyetlen rendezvénnyel számoltunk mind 
bevétel, mind kiadás terén: ez az Ifj ú Szakemberek Ankét-
ja, amely már le is zajlott. Itt a kiadás egy kicsit nagyobb 
összeggel szerepel a vártnál lényegesen több résztvevő 
 miatt. A bevételi oldalon jelentős tétel a befektetések után 
járó kamat. Továbbra is takarékos gazdálkodást tervezünk, 
és ha ezt meg is tudjuk valósítani, akkor ismét pozitív pénz-
ügyi mérleget zárhatunk majd 2023-ban.

A 2023-as pénzügyi terv alapján Kaszás László  felügye-
lőbizottsági elnök szerint az Egyesület láthatóan felelős 
gazdálkodást folytat. A Magyar Geofi zika című szaklap 
nyomdai előállításának megszüntetése nagyjából 700 ezer 
forint megtakarítást jelent, valamint kb. 5 millió forint 
 bevételt eredményez az, hogy állampapírba fektették az 
Egyesület szabad forrásait. Az FB teljes mértékben egyet-
ért azzal, hogy a fentiek alapján az Egyesület várhatóan 
2023-ban is pozitív pénzügyi mérleget zár majd.

A Közgyűlés ezek után egyhangú szavazattal elfogadta 
a Magyar Geofi zikusok Egyesületének 2023. évi pénzügyi 
tervét.

Az elnök következő napirendi pontként ismertette azt a 
javaslatot, miszerint szeretnénk egy budapesti területi 
csoportot létrehozni. Szongoth Gábor tagtársunk már 
évek óta nehezményezi, hogy a jól működő vidéki területi 
csoportok mellett nem működik egy budapesti csoport is. 
Mivel a napirendi ponthoz nem volt javaslat vagy hozzá-
szólás, ezért az elnök felkérte a Közgyűlést, hogy szavaz-
zanak a budapesti területi csoport létrehozásáról. A Köz-
gyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a bu-
dapesti területi csoport megalakítását.

Ez követően az elnök ismertette a Jelölőnizottság javas-
latát, hogy mely megújítandó egyesületi tisztségekre, kik 
a  jelöltek 2023-ban. Alelnököt és általános titkárt kellett 
idén választani, a tisztségekre csak egy-egy jelölés érke-
zett.

Általános titkár posztra Bereczki Lászlót jelöljük.
Alelnöki posztra Breitner Dánielt jelöljük.
A jelölteket mindenki ismeri, külön bemutatásukra nem 

volt szükség. A jelöltek és a szavazás módjának ismertetése 
után 20 perc szünet következett, amikor is mindenki lead-
hatta szavazatát.

Szünet után folytatódott a Közgyűlés.
Szabóné dr. Kilényi Éva elmondta, hogy egy, a geofi zi-

kán belül gravitációs mérésekkel foglalkozó nagy nevű 
geofi zikusról, Szilárd Józsefről készül egy könyv, amely 
hamarosan meg is jelenik, és ezt szeretné a jelenlévők fi -
gyelmébe ajánlani különös tekintettel arra, hogy az Ifj ú 
Szakemberek Ankétján az ELGA minden évben kiadja a 
Szilárd Józsefről elnevezett díjat.

Szarka László bejelenti az „Eötvös 175 Emlékév” megrendezését
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Majd Szarka László számolt be arról, hogy báró Eötvös 
Loránd, a nagy magyar természettudós születésének 175. 
évfordulója alkalmából megrendezésre kerül az „Eötvös 
175” Emlékév ünnepségsorozat. A honlap címe, ahol min-
den tudnivalót megtalálnak evvel kapcsolatban az érdek-
lődők: www.eotvos175.hu

Szarka László beszámolóját követően Kovács Attila Csa-

ba felkéte Horváth Laurát, hogy tartsa meg előadását, me-
lyet az Ifj ú Szakemberek Ankétján adott elő 2023. márciu-
sában, és amellyel az ISZA  közönségdíját nyerte el. Az 
előadás címe: „A newly discovered combustion meta -
morphic complex in the Miocene coal-bearing sedimen-
tary units of Salgótarján Basin, Novohrad–Nógrád 
 UNESCO Global Geopark”. Horváth Laura előadása után 
a díjak, kitüntetések átadása következett.

Tiszteleti tagságot idén Mód Gábor és Göncz Gábor ka-
pott.

A Meskó Attila-díjat Molnár Bence kapta Molnár, B. 

Galsa, A. (2022): „Felszín alatti vízáramlás és hőtransz-
port szto hasztikus permeabilitású közegekben”, Magyar 

Geo fi zika 63/1, 22–33. cikkéért, míg a Csókás János-díjat 
 Turainé Vurom Brigittának ítélték a Turai-Vurom, B., Dob-

róka, M.: „Determination of the quality factor of rocks 
using special ratio data”, Új Eredmények a Műszaki Föld- és 

Környezettudományban, 2022, 149–156. cikkéért.

Mód Gábor (b) fogadja Kovács Attila Csaba (j) elnök gratulá-
cióját a Tiszteleti Tagsághoz

Itt köszönték meg Vida Erzsébetnek és Kopcsa Józsefné-

nak két vidéki, területi csoportunk összekötőinek mun-
káját is. Majd átadták az ISZA díjait, és az elnök köszöne-
tet mondott az Ifj ú Szakemberek Ankétjának megszerve-
zéséért Virók Andrásnak, Bereczki Lászlónak és Vári Ta-

más Zsoltnak.
A szavazás eredményét ezután Török István, a Szavazat-

számláló Bizottság elnöke ismertette: Összesen 45 érvé-
nyes szavazat érkezett, ebből 44 szavazatot kapott Bereczki 

László az általános titkári és ugyancsak 44 szavazatot ka-
pott Breitner Dániel az alelnöki tisztségre.

Kovács Attila Csaba megköszönte Zelei Gábor leköszö-
nő alelnök áldozatos munkáját, és gratulált az új alelnök-
nek és  az általános titkárnak a megválasztásukhoz, majd 
helyet cserélt a leköszönő jelenlegi elnök, Kovács Attila 

Csaba és a hivatalba lépő új elnök, Timár Gábor.
Timár Gábor elmondja, hogy véleménye szerint a Geo-

fi zikusok Egyesületének dolga a jövőben az, hogy az itt 
hallott tapasztalatokat átadja a fi ataloknak, a jövő gene-
rációjának azért, hogy tovább vigyék a szakmát, a Magyar 
Geofi zikusok Egyesületének tevékenységét és törekvé-
seit. 

Végül az új elnök, Timár Gábor bezárja a közgyűlést, 
és a jelenlévők közösen eléneklik a Bányász himnuszt.

Hegedűsné Petró Erzsébet

Göncz Gábor (j) köszönetet mond a Tiszteleti Tagságért


